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Πραγματοποιήθηκε την 1.12.2023, στα γραφεία της Ισραηλιτικής Κοινότητας Θεσσαλονίκης, η παρουσίαση της οριστικής

μελέτης του Μουσείου Ολοκαυτώματος Ελλάδος.

Στην παρουσίαση παραβρέθηκαν μεταξύ άλλων ο πρέσβης της Ομοσπονδιακής Δημοκρατίας της Γερμανίας, Αντρέα Κίντλ και

η γενική πρόξενος Θεσσαλονίκης Σίβυλλα Μπέντικ, ο απερχόμενος δημάρχος Θεσσαλονίκης, Κωνσταντίνος Ζέρβας, ο

νεοεκλεγείς δήμαρχος Στέλιος Αγγελούδης, καθώς και ο πρώην δήμαρχος Γιάννης Μπουτάρης και εκπρόσωποι του Ιδρύματος

Σταύρος Νιάρχος. Υπενθυμίζεται ότι το έργο χρηματοδοτούν από κοινού η Ομοσπονδιακή Δημοκρατία της Γερμανίας, η

ελληνική κυβέρνηση και το ΙΣΝ, ενώ υπάρχουν και δωρεές, όπως του Δρ. Άλμπερτ Μπουρλά. Η παρουσίαση έγινε από τον

project manager του έργου, την ένωση εταιρειών «Σαμαράς & Συνεργάτες ΑΕ - Σύμβουλοι Μηχανικοί» και Hill International.

Ο project manager, σε συνεργασία με την Ισραηλιτική Κοινότητα Θεσσαλονίκης διενέργησε όλους τους σχετικούς

διαγωνισμούς και επέλεξε τόσο τους Μουσειολόγους – Μουσειογράφους (Gallagher & Associates από την Αμερική και

Μουσειολόγου από το Ισραήλ, Yitzchak Mais,), όσο και όλους τους μελετητές του έργου δηλαδή τα γραφεία Efrat Kowalsky

Architects από το Ισραήλ και Heide von Beckerath από τη Γερμανία, ενώ η Μακρίδης και Συνεργάτες είναι ο τοπικός

συνεργάτης τους, καθώς και τους Δομοστατικούς, Μελετητές ηλεκτρομηχανολογικών Εγκαταστάσεων, Συμβούλους

φωτισμού και ακουστικής, Αρχιτέκτονα Τοπίου, Περιβαλλοντολόγους, Συγκοινωνιολόγους και όλες γενικά τις ειδικότητες

που απαιτούνται για το σχεδιασμό και τη μελέτη ενός τόσο σημαντικούς και εμβληματικού έργου.

Η έκδοση της οικοδομικής άδειας του έργου αναμένεται τις επόμενες μέρες, οπότε η κατασκευή θα μπορεί να ξεκινήσει το

2024. Την άνοιξη του 2024 αναμένεται η διαγωνιστική διαδικασία για την ανάδειξη του αναδόχου κατασκευής του έργου και

συνεπώς η έναρξη των εργασιών προγραμματίζεται για το 2024 και η ολοκλήρωσή του το 2026.
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